容县2025年公开招聘特设岗位教师
体检考察公告

根据《自治区教育厅 自治区党委编办 自治区财政厅 自治区人力资源和社会保障厅关于做好2025年特岗教师招聘工作的通知》（桂教特岗〔2025〕1号）和《容县2025年公开招聘特设岗位教师公告》规定，现将体检考察有关事项公告如下：
一、体检
（一）确定人选
根据各岗位计划（调剂）招聘人数，依据面试成绩从高分到低分按1：1的比例确定体检人选，面试合格分数线为60分。进入体检人员具体名单详见附件1。
[bookmark: _GoBack]（二）体检报到时间及地点
1.体检时间：2025年7月30日。
2.体检报到地点：容县招考中心（容县城西路银鹰巷）。
3.报到要求：
请在体检当天上午7：30前报到，并携带本人身份证、近期免冠小2寸正面彩色照片1张和签字笔1支。
（三）体检费用
体检费用（约330元）由体检人员自理，体检费在体检当天由医院收取。需要复查、复检的考生，费用按规定由医院另行收取。
（四）体检执行标准及复查事项
体检工作按照《中共广西壮族自治区委员会组织部 广西壮族自治区人力资源和社会保障厅 广西壮族自治区卫生健康委员会关于进一步规范事业单位公开招聘人员体检工作有关问题的通知》（桂人社规〔2019〕11号）执行。
体检项目及标准参照《广西壮族自治区事业单位公开招聘人员体检通用标准（试行）》及《广西壮族自治区事业单位公开招聘人员体检操作手册（试行）》等规定执行。有国家制定的行业体检标准的按行业体检标准执行。
对《广西壮族自治区事业单位公开招聘人员体检通用标准（试行）》中的心率、视力、听力、血压等项目达不到体检合格标准的，应安排当日复检；对边缘性心脏杂音、病理性心电图、病理性杂音、频发早搏（心电图证实）等项目达不到体检合格标准的，应安排当场复检。报考人员对非当日、非当场复检的体检项目结果有疑问的，可以在接到体检结论通知之日起7日内向体检机关提交复检申请，经批准后进行复检。体检机关和体检医疗机构及其工作人员应对复检项目严格保密。原则上，非当日当场复检的项目，不得在原体检医院进行复检，复检只能进行一次，体检结果以复检结论为准。复检内容为对体检结论有影响的项目。
已经怀孕或疑似怀孕的考生，应在体检前向我局提出书面申请，并提供近期二级甲等以上医院出具的孕检证明材料，经确认怀孕后，延缓相关项目体检。
考生在规定时间内不按要求完成体检项目的，视同自动放弃体检资格。
（五）其他事项
1.考生不按时到达指定地点报到参加体检的，视为自动放弃体检、考察和聘用资格。
2.考生个人信息、电话有变动的，应及时电话告知。
3.本公告发布后，出现体检不合格或者自愿放弃情形的，可从同一岗位的报考人员中按照面试成绩从高分到低分的顺序依次递补，递补人员由县教育局工作人员电话通知，不再发布递补公告。
4.请入围体检的考生认真阅读《体检考生须知》（附件2），按要求参加体检。
二、考察
经体检合格的人员方能进行考察，具体时间以各招聘单位通知确定，主要考察拟聘用人员的思想政治、道德品质、能力素质、遵纪守法、诚信记录、学习和工作表现、廉洁与遵纪守法等情况，并对考察人员进行报考资格复审（暂未取得毕业证和教师资格证的人员须在考察时提供原件进行复审，否则取消聘用资格）。招聘单位将在考察期间就考察事宜与报考人员联系，请保持电话畅通。如报考人员联系方式有变化，请与容县教育局联系。
体检、考察不合格的考生不能确定为聘用人选。空缺岗位可以按规定依次递补录用或者调剂计划。
三、咨询电话
容县教育局组织人事二股：0775-5325978。
 
附件：1.容县2025年公开招聘特设岗位教师进入体检
人员名单
         2.体检考生须知
                                                                                   容县2025年招聘教师工作
领导小组办公室（代）                                      2025年7月28日
